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Про співфінансування проекту «Створення освітньо–туристичного 
центру на території  вирощування аквакультури» 

 
 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», на виконання Стратегії розвитку Софіївської 
селищної ОТГ на 2018-2028 роки від 10.07.2018 № 1899-36/VII, в рамках 

співробітництва між Виконавчим комітетом Софіївської селищної ради та 
Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація Приносить 
Кращі Результати та Ефективність» (DOBRE) щодо програми в Україні, на 
виконання заходів Програми місцевого економічного розвитку та плану 
заходів від 27.02.2019 № 2320-43/VII, Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2020 рік від 18.12.2019 
№ 2788-55/VII, селищна рада вирішила: 
 

1. Передбачити у селищному бюджеті на 2020 рік кошти у сумі 89,7 тис. 
грн. для співфінансування проекту «Створення освітньо–туристичного 
центру на території  вирощування аквакультури». 

2.  Вважати таким, що втратило чинність рішення Софіївської селищної 
ради від 28.08.2019 р № 2643-49/VII «Про співфінансування проекту 
«Створення освітньо–туристичного центру на території  вирощування 
аквакультури». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти  на  постійну  
комісію  селищної  ради  з питань бюджету, фінансів та планування 
соціально-економічного розвитку. 
 
     

 

Селищний голова                                                                    П.Ю. СЕГЕДІЙ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконавець: 

Начальник відділу проектного 

менеджменту, інвестицій та цифрової 
трансформації                                                                 С. ШИНКАРЕНКО 

 

 

 

 

Погоджено: 

Начальник відділу комунальної  
власності та правового забезпечення                             Л. АКАСТЬОЛОВА 

 

 

 

 

Погоджено: 

Заступник селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів 

селищної ради                                                                    А. МАСЬКО  

 

 

 

 


